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4_E6_9C_88_E7_c98_137030.htm 一、选择题(1) 第一代计算机

采用的电子器件是 A) 晶体管 B) 电子管 C) 中小规模集成电路

D) 超大规模集成电路(2) 以下说法哪一个是正确的？ A) 服务

器只能用64位的CPU芯片制成 B) 服务器不能用32位的CPU芯

片制成 C) 大型机可以用作服务器 D) 微型机不可以用作服务

器 (3) 计算机辅助教学的英文缩写是 A) CAD B) CAM C) CAE

D) CMI(4) 解释程序的功能是 A) 将高级语言程序转换为目标

程序 B) 将汇编语言程序转换为目标程序 C) 解释执行高级语

言程序 D) 解释执行汇编语言程序 (5) 以下说法哪一个是不正

确的 A) 现在高档微机与工作站几乎没有区别 B) 现在家用计

算机和多媒体计算机几乎一样 C) 现在笔记本电脑与台式机性

能差不多 D) 现在的手持设备还都不能上网(6) 使用高级语言

编写的应用程序称为什么程序？这种程序不能直接在计算机

中运行，需要有相应的语言处理程序翻译成机器语言才能执

行 A) 浮动程序 B) 用户程序 C) 源程序 D) 目标程序 (7) 路由器

的发展表现在从基于软件实现路由功能的单总线CPU结构路

由器，转向于基于硬件专用ASIC芯片的路由交换的高性能的

A) 交换路由器 B) 算法 C) 路由网关 D) Ethernet交换机 (8) 交换

式局域网的核心部件是局域网交换机。局域网交换机可以为

连接到交换机端口的多个结点之间同时建立多个 A) IP 交换

B) 传输层连接 C) 并发连接 D) 超链接 (9) 下列对现代网络操

作系统的描述，不恰当的是 A) 现在的网络操作系统综合

了Internet技术 B) 大多数网络操作系统具有了强大的文件与打



印服务性能并作为NOS的标准服务 C) 现代网络操作系统常具

有多用户多任务多进程的特性，并采用多线程来优化管理 D) 

抢先式多任务是操作系统将系统控制权交给并发的进程进行

争抢，保证了系统资源的利用率但带来无序竞争的缺点(10) 

关于网络操作系统提供的文件服务下列哪一项说法不正确 A) 

文件服务器集中管理共享文件 B) 工作站按权限对文件读写操

作 C) 文件服务器为用户文件安全与保密提供控制方法 D) 文

件服务器很重要但不是ＮＯＳ必须提供的 (11) 下列关

于Windows NT描述不恰当的是 A) Windows NT定位在高性能

台式机，工作站，服务器环境中 B) Windows NT操作系统继

承了UNIX强大的性能和稳定的内核 C) Windows NT对Internet

提供了有效支持 D) Windows NT具有较强的网络功能与安全

性 (12) Windows 2000 Server采用活动目录服务，在进行目录复

制时采用 A) 主从方式 B) 多主复制方式 C) 优先级判定方式 D)

网络拓扑结构方式 (13) 对NetWare系统中重定向程序NetWare

Shell理解不正确的是 A) NetWare Shell负责对用户命令进行解

释 B) NetWare Shell负责将工作站用户程序发出的网络服务请

求发送到服务器 C) NetWare Shell接收并解释来自服务器的信

息后交工作站用户程序 D) NetWare Shell负责通过通信软件转

交用户的所有命令到服务器(14) 下列哪一个不是NetWare操作

系统提供的4组安全保密机制 A) 网络登录权限 B) 目录与文件

属性 C) 用户信任者权限 D) 注册安全性(15) 关于NetWare优点

说法错误的是 A) NetWare通过文件及目录高速缓存，实现高

速文件处理 B) 高版本的NetWare具有良好的兼容性与系统容

错能力并能自我修复 C) NetWare对入网用户注册登记，采用4

级安全控制原则管理用户使用资源 D) NetWare可同时支持多



种拓扑结构，安装维护比较简单，并充分发挥了服务器的运

算能力 (16) 下列功能中，哪一个最好地描述了OSI(开放系统

互连) 模型的数据链路层? A) 保证数据正确的顺序、无差错和

完整 B) 处理信号通过介质的传输 C) 提供用户与网络的接口

D) 控制报文通过网络的路由选择 (17) 通常数据链路层交换的

协议数据单元被称为 A) 报文 B) 帧 C) 报文分组 D) 比特 (18) 

以下哪一项工作在网络层？它能将一条线路上进入的分组接

收后转发到另一条线路上，这些线路可以属于不同的网络，

并且使用不同的协议 A) 网桥 B) 网间连接器 C) 中继器 D) 路

由器(19) 广域网可以跨越分布在不同地区的多个网络，目前

，其通信子网共享信道主要使用 A) 线路交换技术 B) 广播技

术 C) 分组交换技术 D) 多路复用技术(20) FDDI是一种以以下

哪种介质作为传输介质的高速主干网？ A) 双绞线 B) 同轴电

缆 C) 光纤 D) 微波(21) 计算机网络几种典型的拓扑结构中，

在以下哪一个拓扑结构中有一个中心结点控制着全网的结点

进行通信，任何两结点之间的通信都要通过中心结点？ A) 星

型拓扑 B) 环型拓扑 C) 树型拓扑 D) 总线拓扑 (22) 在计算机网

络中，表示数据传输可靠性的指标是 A) 传输率 B) 误码率 C) 

信息容量 D) 频带利用率 (23) 下面说法中，正确的是 A) 信道

的带宽越宽，可以传输的数据传输率越高 B) 信道的带宽越宽

，可以传输的数据传输率越低 C) 信道的带宽和数据传输率无

关 D) 信道的带宽和数据传输率在数值上相等 (24) 在点-点式

网络中，一条通信线路只能连接两个结点，如果两个结点之

间没有直接连接的线路，那么它们 A) 不能通过中间结点转接

B) 将无法通信 C) 只能进行广播式通信 D) 可以通过中间结点

转接 (25) 如果互连的局域网高层分别采用TCP/IP协议与SPX



／IPX协议，那么我们可以选择的多个网络互联设备应该是

A) 中继器 B) 网桥 C) 网卡 D) 路由器(26) IEEE 802.7标准，定

义了 A) 光纤技术 B) 宽带技术 C) 城域网MAN介质访问控制子

层与物理层规范 D) 局域网体系结构、网络互连 (27) 下面不是

网络层的功能的是 A) 路由选择 B) 流量控制 C) 建立连接 D) 

分组和重组 (28) FDDI规定了一种很特殊的定时和同步方法，

即 A) 曼彻斯特编码 B) 差分曼彻斯特编码 C) 4B／5B编码 D) 

以上都不对 (29) 市话网上数据传输期间，在源节点与目的节

点之间有一条利用中间节点构成的物理连接线路。这种市话

网采用以下哪种交换技术？ A) 报文交换 B) 电路交换 C) 分组

交换 D) 数据交换(30) 下列叙述中，不正确的是 A) 在对等结

构网络操作系统中，所有的节点地位平等 B) 在对等结构网络

操作系统中，任何两个节点之间都可以直接进行数据通信 C) 

在对等结构网络操作系统中，安装在每个节点上的操作系统

是相同的 D) 以上说法都不对 (31) FDDI使用以下哪种的介质

访问控制MAC协议？ A) IEEE 802.5 B) IEEE 802.2 C) IEEE 802.3

D) IEEE 802.4 (32) 在众多的服务器中，以下哪一个服务器是

最为重要的服务器？ A) 文件服务器 B) 网络打印服务器 C) 网

络通信服务器 D) 网络数据库服务器 (33) 选择网卡的主要依据

是组网的拓扑结构、网络线的最大长度、结点之间的距离和

以下的哪一个设备？ A) 网络的硬件设备 B) 网络的软件设备

C) 使用的传输介质的类型 D) 使用的网络操作系统的类型

(34) 在TCP／IP应用程序中，以下哪个命令用于运行外来主机

的命令？ A) REXEC B) FTP C) Ping D) TFTP (35) 基于网络低

层协议，利用实现协议时的漏洞达到攻击目的，这种攻击方

式称为 A) 被动攻击 B) 人身攻击 C) 服务攻击 D) 非服务攻



击(36) 在下列选项中，不属于Internet功能的是 A) 电子邮件 B)

WWW浏览 C) 程序编译 D) 文件传输 (37) Internet远程登录使

用的协议是 A) SMTP B) POP3 C) Telnet D) IMAP 100Test 下载
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